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ZADACI

Zadatak 1. Veoma dugacak zicani provodnik sa vremenski AZ
konstantnom strujom jacine 7, savijen je kao §to je prikazano
na slici 1. Provodnik se sastoji iz dva pravolinijska i jednog 1
lu¢nog segmenta, duzine Cetvrtine obima kruga poluprecnika
a. Jedan pravolinijski segment lezi u ravni x-y, drugi u ravni a
y-z, Dekartovog pravouglog koordinatnog sistema, dok se
luéni segment nalazi u ravni x-z. Odrediti vektor magnetske
indukcije u koordinatnom pocetku. Sredina je vazduh.
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Brojne vrednosti su: /=10 A, a = 10 cm, po=4r-107 H/m.

Zadatak 2. Na slici 2a je prikazano debelo torusno jezgro,
nacinjeno od materijala ¢ija je magnetska karakteristika data
na slici 2b. Na jezgro je ravnomerno i gusto namotan
pobudni namotaj sa N zavojaka u kojima je uspostavljena
struja jacine / = 9,42 A. Odrediti:

a) broj zavojaka, N, tako da jedna trecina jezgra bude u
zasi¢enju,

b) fluks vektora magnetske indukcije kroz poprecni
presek jezgra, pri broju zavojaka odredenom pod a),
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¢) samoinduktivnost torusnog namotaja. i |
! 1

! 1

! 1

Dimenzije jezgrasu:a=2cm, b=5cm, h=2,1 cm.

05 1 H[kA/m]

Slika 2b.

PRAVILA POLAGANJA

Za polozen kolokvijum neophodno je sakupiti visSe od 50% od ukupnog broja poena na zadacima. Svaki
zadatak se boduje sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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ZADACI
Zadatak 1. U mrezi prostoperiodi¢nih struja prikazanoj na
sliei 1:— |
a) Odrediti sve rezonantne i antirezonantne kruzne uces- N L2

tanosti prijemnika impedanse Zp.

b) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata,
kada je prijemnik priklju¢en na ulazni deo kola, pri ce-
mu strujni generator /s radi na ve¢oj rezonantnoj uces-
tanosti.

¢) Odrediti kompleksnu snagu strujnog generatora [s za oo =h
slucaj pod c).
Slika 1.
Brojni podaci su: L =10 mH, C=40 nF, R =1 kQ,
Z=(05+j3)kQ,Is=(1 —jymA, L1=2L, L, =3L, k=0,82.

Zadatak 2. Simetrican trofazni prijemnik, prikazan na slici 2,
prikljucen je na mrezu faznog napona prve faze U; = 230 V.

a) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata.
b) Na istom fazorskom dijagramu prikazati fazore svih

veli¢ina od kojih zavise pokazivanja idealnih mernih
instrumenata.

c) Odrediti aktivnu 1 reaktivnu snagu trofaznog
prijemnika sastavljenog od kalemova.

Brojni podaci su: R =60 Q, X1 =40 Q.

Slika 2.

PRAVILA POLAGANJA

Za polozen kolokvijum neophodno je sakupiti vise od 50% od ukupnog broja poena na zadacima. Svaki
zadatak se boduje sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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